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Alfa 21 Classic
eForatrice a 21 mandrini con squadre
con bloccaggio a morsa e ribaltamento
. *Boring machine 21 spindles with mechanical

locking system side fences and tilting side fences
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Your Projects come true!

ALFA series

| tuoi progetti prendono forma!



ALFA

i} Foratrice semiautomatica per piccole e medie produzioni

@ Semiautomatic boring machine for medium batches production

8 Halbautomatische Reihenloch-Bohrmaschine fiir mittlere SeriengréBen

I} Perceuse semi-automatigue pour moyennes productions

B Taladro semi-automatico para productividades madianas
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eCompasso per simmetria squadre.

eGauge for symetry of side fences.

el ehre fUr die Symetrie der Seitenanschlage.

eCompas pour symétries équerres.

eCompas para simetria de las escuadras.

*YCTPOWCTBO ANA CUMMETPUUHOM
YCTaHOBKMW 60KOBbLIX NMHEEK.

eCoppia di palpatori Vitap

Sistema per il perfetto assemblaggio dei pannelli
verticali con gli orizzontali tramite coppia di palpatori a
caduta. Il sistema garantisce anche di evitare fastidiose
regolazioni nel passare dalle forature orizzontali alle
verticali.

eVitap Calipers

System to perfectly assemble the vertical with the
horizontal pieces by means of a couple of Vitap
Calipers.The system also guarantees to avoid annoying
regulations to pass from the horizontal to the vertical
drilling.

eKaliber Anschlage Vitap

Durch dieses schwenkbare System werden Differenzen
zwischen vertikalen und horizontalen Bohrungen
ausgeschlossen.

eCouples des calibres Vitap

Systeme pour le parfait assemblage des panneaux
verticaux avec les horizontaux par couples des
calibres a chute. Le systéme assure aussi d’éviter
fastidieux réglages pour passer de percage horizontal
au percage vertical.

ePareja de calibres Vitap

Systema por un perfecto ensemblaje de las piezas
horizontales con la verticales a traves del calibres a
caida. El sistema garantiza de no haces complicadas
reglaciones para pasar da taladro horizontal a
vertical.

e®potaa bl e ynosl Vitap

O6ecneunBaroT TOUHOCTBHCHOPKKU Nocne
BEPTUKaNbHOMO M rOPU3OHTaNbHOro CBEPNEHNA
3aroTOBOK NO3BONAKOT M36EXATb PErYAMPOBOK
npu nepexoae OT rOPMU3OHTaNbHOMO K
BEPTUKANbHOMY CBEPNEHUIO.
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eBarra metrica di 3000 mm. con 4 battute ribaltabili.

eAlu fence with 4 stops.

eAluminium-Anschlaglineal, 3000 mm lang, mit 4 kompletten,
verschiebbaren Anschléagen.

*Regle avec 4 butées escamotables.

eBarra métrica 3000 mm. con 4 topes.

*ANFOMUHMEBAA NMHEMKA C 4 ynopaMmu.

e e eoeeoveccooosvooccccccce

eMandrino con attacco rapido.
*Quick change spindle.
eSchnellwechselfutter.
eMandrin avec attache rapide.
eMandril enganche rapido.
*BbICTPOCMEHHbIM WNUHAEND.

ALFA
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eRevolver Vitap con 6 diverse profondita di foratura
con differenziale automatico di profondita orizzontale
/ verticale (- 10 mm ) per evitare lo sfondamento del
pannello.

eTurret Vitap with 6 different positions plus device to
automatically change the vertical horizontal depth (-10
mm in vertical) to avoid the chipping of the panel.

eUniversal-Dubelloch-Bohrmaschine fur kleine und
mittlere Produktionstiefen. 6-fach Revolversteuerung
fur Bohrtiefen. Automatische Tiefendifferenzzustellung
der horizontalen und vertikalen Bohrtiefe (-10 mm) um
eine Beschadigung des Werkstlickes zu vermeiden.
eRevolver Vitap avec 6 different profondeur de
percage avec différentiel automatique de profondeur
horizontal / vertical (-10mm) pour éviter défoncement
du panneau.

eRevolver Vitap para 6 profundidades diferentes (preseleccionadas)
con diferencial automatico de profundidad orizontales / verticales de
10mm para evitar el desfondamiento del panel.

*PeBonbBepHan ronoska ANA YCTaHOBKM 6 paaMepos

rny6uHbl cBepneHmna. ABToMaTnueckoe M3MeHeHue

rny6uHbl CBEPNEHMA B BEPTUKANbHOM M rOPU3OHTaNbHOM
NONOMEHNAX.

X-10mm =14mm X=24mm

35mm
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eSquadre di riferimento laterale Vitap

La possibilita di spostamento delle squadre Vitap su
tutto il piano di lavoro permette anche I'esecuzione
di forature al centro.

eSide reference Vitap

The possibility to move the Vitap’s side fences on the
whole working table allows to drill in the center.
eAbklappbare Seitenanschlage

Durch die variable Einstellung der Anschlage kénnen
auf dem kompletten Arbeitsbereich Bohrungen
durchgeflihrt werden.

eEquerre de référence latéral Vitap

La possibilité de déplacement des équerres Vitap sur
tout le plan de travail il Vous permet aussi I’exécution
de percage dans le centre du plan de travail.
eReferencia lateral VITAP

La posibilidad de posicionar los topes laterales en
todo el largo de la mesa permite de taladrar tambien
al cientro de la mesa.
*bokoBaaauue#dkaVITAP
Bo3MOXHOCTb NepemMewaTb 60KOBbIE NMHENKH
NO BCEMY CTONY NO3BONAET CBEPAUTD
3aroToBKM B UEHTpe.

eBattuta per quadri a 45°.

eFence for 45 degree frames.
eGehrungsanschlag flir 45° Bohrungen.
eButée pour cadres a 45°.

eTope para cuadros de 45°.

*JlMHerkKa Ana ycTaHoBKM yrna 45°.

22900009233922220

eTesta a ribaltamento pneumatico orizzontale/verticale e 45°.

*Drill head with pneumatic tilting system horizontal/vertical and 45°.

eSchwenkung -horizontal/vertikal- ( auch 45°).

eTete a pivotement pneumatique horizontale/verticale et 45°.
eGrupo inclinable neumaticamente horiz./vert. y 45°.
*CBepnnnbHan ronosa ¢ NHeEBMaTUUECKOM CMCTEMON
YCTAHOBKM B rOPM30HTaNbHOE/BEePTUKANbHOE NONONEHNE U
noa yrnom 45°.

45°
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e|ndicatore digitale elettronico.
eElectronic digital indicator.
eElektronische Digitalanzeige.
e|ndicateur numérique électronique.
eIndicador digital electrénico.
*RUSSO

Battute frontali con indicatore digitale (verticale).
Front stops with digital readout (vertical).
Frontanschlag mit digital anzeiger (vertikal).
Butée frontale avec indicateur digitale (vertical).
Topes frontales con indicador digital (vertical).
RUSSO

Battuta per quadri a 90 gradi.
Fence for 90 degrees frames.
Anschlag fur 90 graden vierecke.
Butée pour cadres a 90 degrées.
Tope para cuadros de 90 grados.
RUSSO

Bloccaggio rapido asta in alluminio.
Quick-release aluminum fence.
Schnellauslésender Aluminiumzaun.
Barriere en aluminium rapide.
Guia de aluminio quick-release
RUSSO

Squadra laterale ribaltabile con indicatore digitale
elettronico.

Tilting side fence with electronic digital readout.
Rotieren seite anschlag mit elektronisch anzeiger.
Butée laterale escamotable avec indicateur digitale
electronique.

Tope lateral abatible con indicator digital electronico.
RUSSO

19
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max @ 35 mm.

max @ 16 mm.

eSistema di forature per cerniere.
*Drilling system for Hinges.
eSystem flr Topfbandbohrungen.

eSysteme de percage pour charniéres.
eSistema de perforaciones para bisagras.
*CuUcTemMa CBepneHna OTBePCT M noa NeTnu.

eTestina per cerniere.
eHinges head.

eBohrkopf fir Beschlage.
eTete pour charnieres.
eCabezal por bisagras.
°[/0ofoBa ANA CcBEPNEHMA
OTBEPCTUIM NOA NETAN.

eCarrello rinforzato.
eStrengthened structure.
e\erstarkte Stahlstruktur.
eStructure renforcé.
eEstructura reforzada.

*YNPOUHEHHAA KOHCTPYKUMA.

ALFA

0 O
2 3
o 3
= O
Dati tecnici -Technical data - Technische Daten - Données tecniques - Notas tecnicas - TexH1ueckme xapak TepUCTUKM
Mandrini (mm) - Spindles - Spindeln - 21 21
Mandrins - Mandriles - KonuMuecTso wnuHaene 2;
Interasse tra ogni mandrino (mm) - Centerdistance between each spindle - 32 32
Mittenabstand zwischen den einzelnen Spindeln - Entre-axe entre chaque mandrin - Intereje entre cada mandril - 32
PaccToaHue mMexay CoCeaAHUMM WNUHAENAMN 32
Interasse totale tra il primo e I'ultimo mandrino (mm) - Total centerdistance between first and last spindle - 640 640
Gesamter Mittenabstand zwischen der ersten und letzten Spindel - Entre-axe total entre le premier et le dernier mandrin 832
- Distancia total entre el primero y el Gltimo mandril - PaccToaHWe Mexay KpanHUMK WNUHAENAMM 1088
Profondita max. di foratura (mm) - Maximum depth of hole - Max. Bohrtiefe - 70 70
Profondeur max. de pergage - Profundidad max. de perforacion - MakcumanbHana rnyémHa ceepneHmn 73
7
Dimensione tavolo (mm) - Working table dimensions - AusmaBe des Tisches - 864x500  864x500
Dimension table - Medidas mesa de trabajo - Paamepbl cTona
Dimensione max. del pezzo da forare (mm) - Maximum dimensions of pieces to be drilled - 800x3000 ~ 800x3000
GroBte Abmessung des zu bohrenden Teiles - Dimension max. de la piéce a percer -
Medidas méax. de la pieza para taladrar - MakKCMManbHble pa3mepbl 3aroTOBKM
Giri mandrino al minuto (rpm) - Spindle rotations per minute - Spindelumdrehungen por Minute - 2800 2800
Tours du mandrin & la minute - Revoluciones de mandril por minuto - CKOPOCTb BpaweHna WnN1uHAeNa
Potenza motore (Hp) - Motor power - Motorleistung - 25 2,5
Puissance moteur - Potencia motor - MOWHOCTb ABUraTens
Pressione d’esercizio (atm.)- Pressure - Druchluft - 6-8 6-8
Pression d’exercice - Presion de ejercicio - /laBneHune
Peso (Kg) - Weight - Gewicht - 295 295

Poids - Peso - Bec

Misure d’ingombro (mm) - Overall size - AuBenmaBe -
Mesures d’encombrement - Medidas exteriores - ([a6apUTHblIE pasmepsbl

1070x890
x1240

1070x890
x1240
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il § *Mandrini con attacco rapido.
i3 +Quick change spindle.
il -Schnellwechselfutter.

1} *Mandrin attache rapide.

{ ] = si - yes - oui - serienmdssig - si- 1 a
O=no-non-nein-no-Her

MODUS

CLASSIC

SUPERFAST

Dati tecnici -Technical data - Technische Daten - Données tecniques - Notas tecnicas - TexH1ueckne xapakTeprUcTUKM

Mandrini con attacco rapido - Quick change spindle - Schnellwechselfutter -
Mandrin attache rapide - Mandril enganche rapido - BbICTPOCMEHHbIW WNKUHAEND

Carrello rinforzato - Strengthened structure (of the tilting part) - Verstarkte Struktur -
Structure renforcé - Estructura renforzada - YNpOUHEHHAA KOHCTPYKUMA

Indicatore digitale elettronico - Electronic digital indicator - Elektronische Digitalanzeige -
Indicateur numérique électronique - Indicador digital electrénico - 9NEKTPOHHbIM LMDPOBON MHANKATOP

eCarrello rinforzato.
eStrengthened structure.
e\/erstarkte Struktur.
eStructure renforcé.
eEstructura renforzada.
*YNpouHEHHaA
KOHCTPYKUMA.

*Revolver.
* PeBoNbBEpPHAaA ronoBka.

. eMandril enganche rapido.

¥ *BbICTPOCMEHHbIM
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(SUPERFAST)

e|ndicatore digitale elettronico.

eElectronic digital indicator.

eElektronische Digitalanzeige.

e|ndicateur numérique
électronique.

eIndicador digital electrénico.

*ONEKTPOHHbBIM LMOPOBOM
MHAMKATOP.

@ = OPTIONAL - O I Il U4
O:no-non-nein-no- HeT

MODUS
CLASSIC

SUPERFAST

Dati tecnici -Technical data - Technische Daten - Données tecniques - Notas tecnicas - TexH1ueckhe xapak TepUCcTUKM

Compasso per simmetria squadre - Gauge for symetry of side fences - Taster flir Symetrie der Seiten-Anschlage -
Compas pour symétries équerres - Compas para escuadras simmetricas - YCTPOMCTBO ANA CUMMETPUUHOM

O

Battuta per quadri a 45° - Fence for 45° degrees frames - Gehrungs-Anschlag 45° -
Butée pour cadres a 45° - Tope para cuadros de 45° - [IuHelKka Ana yCTaHOBKM yrna 45°

Battuta per quadri a 90° Fence for 90° degrees frames - Anschlag fir 90° Teile -
Butée pour cadres a 90° - Tope para cuadros de 90° - [IMHelika Ana ycTaHoskK yrna 90°

STANDARD

Barra metrica 3000 mm con 4 battute - Alu fence with 4 stops - Alu-Lineal mit 4 Anschlagen -
Regle avec 4 butées - Barra métrica con 4 topes - ANtOMUHMEBAA N1HelKa ¢ 4 ynopamm

® O OO
{ BEEN BEEN EEEN

STANDARD

Freno oleodinamico - Oil pre: y
Fren oléodynamique - Freno oleodindmico - (MApPaBNnMUeCcKMini TOpMO3

0]
[ ]

Testina per cerniere - Hinges head - Tete pour charnieres -
Beschlaegenkopf - Cabezal por bisagras - [0N10Ba ANA CBEPNEHMA OTBEPCTUIK Noa NETNM

eCompasso per
simmetria squadre.
*Gauge for symetry of
side fences.

el ehre flr die Symetrie
der Seitenanschlége.
eCompas pour
symeétries équerres.
eCompas para
escuadras simmetricas.
*YcTpoicTBO ANA
CUMMETPUUHOWN
ycTaHoBKNM
60KOBbIX NMHEEK.

eBattuta per quadri a 45°.

eFence for 45 degree
frames.
eGehrungsanschlag fir
45° Bohrungen.

eButée pour cadres a 45°.

eTope para cuadros de
45°,

fInHelka ana
ycTaHoBKM yrna 45°.

eBattuta per quadri a
90°.

eFence for 90 degree
frames.
eGehrungsanschlag fur
90° Bohrungen.
eButée pour cadres
a90°.

eTope para cuadros
de 90°.

[lnHelika anA
YCTaHOBKW yrna
45°,

eBarra metrica 3000
mm con 4 battute.

*Alu fence with 4 stops.

eAluminium-
Anschlaglineal,

3000 mm lang,

mit 4 kompletten,
verschiebbaren
Anschléagen.

*Regle avec 4 butées.
eBarra métrica con 4
topes.
*ANFOMUHMEBAA
NnHelka ¢ 4
ynopamMmu.

eFreno oleodinamico.
*Qil pressure brake.

*Oldynamische Bremse.

eFren oléodynamique.
eFreno oleodinamico.
«napaBInuecKmni
TOPMO3.

eTestina per cerniere.
eHinges head.
*Beschlaegenkopf.
eTete pour charnieres.
eCabezal por bisagras.
*[onosa Ana
csepneHnAa
0TBEPCTUIA NoA
neTnun.

23



Alfa series

Alfa 21 Modus

i} eForatrice a 21 mandrini

i@ *Boring machine 21 spindles

i 21 spindlige Universal-Dibelloch Bohrmaschine

i} ePerceuse a 21 mandrins

@ eTaladro multiple 21 mandriles

W -CBepNMNbHO—NPUCAA0UHbIN CTaHOK C 21
WwnrnHAeNeM

Alfa 21 Classic

eForatrice a 21 mandrini con squadre

con bloccaggio a morsa e ribaltamento

*Boring machine 21 spindles with mechanical
locking system side fences and tilting side fences
*21 spindlige Universal-Dubelloch-Bohrmaschine
mit abklappbaren Seitenaschlage

ePerceuse a 21 mandrins avec:

réferences laterales escamotables, etau mecanique
eTaladro multiple 21 mandriles con escuadras con
bloqueo a prensa y volcables
*CBEPNMNLHO—NPMUCAA0UHbLIA CTaHOK C 21
WNUHAENEM C MEXaHMUECKOM CUCTEMOM
6NOKUPOBKM OTKMAHBIX 6OKOBbLIX NUHEEK

Alfa 21 SuperFast

24

e[Foratrice a 21 mandrini con squadre ribaltabili

a lettura elettronica e battute frontali a lettura digitale
eBoring machine 21 spindles with electronic digital
indicator and tilting side fences

¢21 spindlige Universal-Dubelloch-Bohrmaschine

mit linkem und rechten Seitenanschlag, mit elektronischer
Digitalanzeige; Vertikale Frontanschlage mit zentraler
Verstellung; Ablesung Uber mechanische Digitalanzeige

ePerceuse a 21 mandrins avec:

réferences laterales escamotables a display electronique,

calibres frontales a lecture digital

eTaladro multiple 21 mandriles con escuadras volcables y
visualizador electronico con tope frontales con lectura digital

*CBEPAUNBHO—NPUCAA0UHBIA CTAHOK C
21 WwnuHAeNem C 9NeKTPOHHbLIM LMbPOBbLIM

MHAMKATOPOM W OTKMAHLIMW 6OKOBbLIMW NMHEMKaAMM

Alfa 27T

eForatrice a 27 mandrini con squadre

con bloccaggio a morsa e ribaltamento

eBoring machine 27 spindles with mechanical locking
system side fences and tilting side fences

27 spindlige Universal-Dibelloch-Bohrmaschine
mit abklappbaren Seitenaschlage

ePerceuse a 27 mandrins avec:

réferences laterales escamotables, etau mecanique
eTaladro multiple 27 mandriles con escuadras con
bloqueo a prensa y volcables
*CBEPAMNBHO—NPUCAAOUHbIN CTaHOK C 27
WNUHAENAMWU C MEXAHWUECKOW CUCTEMON
B6NOKUPOBKM OTKMAHbIX 6OKOBbIX NMHEeK

Alfa 35T

eForatrice a 35 mandrini con squadre

con bloccaggio a morsa e ribaltamento

*Boring machine 35 spindles with mechanical
locking system side fences and tilting side fences
¢35 spindlige Universal-Dibelloch-Bohrmaschine
mit abklappbaren Seitenaschlage 1 oder 2
Drehstrommotoren

ePerceuse a 35 mandrins avec:

réferences laterales escamotables, etau mecanique
eTaladro multiple 35 mandriles a 1 o 2 motores con
escuadras con bloqueo a prensa y volcables
*CBEPAMNBHO—NPUCAAOUHbIN CTaHOoK ¢ 35
WNUHAENAMWU C MEXAHWNUECKOW CUCTEMON

T6J‘IOKMDOBKM OTKMAHbBIX 6OKOBbLIX NUHEEK
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www.vitap.com vitap@vitap.it

Vitap




